	Контрольная работа по теме «Давление»

Физика 7 класс

Вариант 1

1. Исключите лишнее понятие: глубина, высота, масса, давление, плотность
2. Выбери правильное понятие: 

    Давление твердых тел – 

Взаимодействие молекул, результат действия силы, притяжение молекул к Земле, движение молекул, удары молекул
3. Расставь знаки: >,  <,  =
     750мм рт. ст .             1000 000Па

     770мм рт. ст.              110 000Па

4. Соедини вопросы с правильным ответом

Как изменяется давление твердых тел с уменьшением площади поверхности тела?

 Больше

Меньше 

Какое станет давление газа в сосуде, если половина молекул из него выйдет?
На одной и той же глубине давление в молоке … чем давление в чистой воде
5. Реши задачи:
А. Будет ли кирпич плавать в серной кислоте? Плотность серной кислоты 1800кг/м3, кирпича 1800кг/м3?

Б. Дно ящика имеет площадь 0,04м2. Какое давление оказывает ящик, если он весит 800Н?

В. В каком случае вы оказываете большее давление: при ходьбе или когда стоите на месте? Ответ поясните.

Г. На какой глубине давление воды на тело будет равно 100кПа?

Д. Масса бетонной балки 400кг, объем 0,3м3. Какую нужно приложить силу, чтобы удержать эту балку в воде? Плотность воды 1000кг/м3.
Критерии оценивания работы:

Задания 1-4 оцениваются по 1 баллу. Максимальная оценка – 6 баллов

Задачи: А, Б – 1 балл,   В,Г – 2 балла,   Д – 3 балла. Максимальная оценка – 9 баллов

«5» - 14 - 15 баллов

«4» - 13 – 10 баллов

«3» - 9 – 7 баллов
	Контрольная работа по теме «Давление»

Физика 7 класс

Вариант 2
1. Исключите лишнее понятие:  сила, масса, объем, плотность, площадь.
2. Выбери правильное понятие: 

    Давление в жидкости  – 

Взаимодействие молекул, результат действия силы, притяжение молекул к Земле, движение молекул, удары молекул
3. Расставь знаки: >,  <,  =
     720мм рт. ст .             70 000 Па

     765мм рт. ст.              100 000Па

4. Соедини вопросы с правильным ответом

Как изменяется давление твердых тел с увеличением  площади поверхности тела?

 Больше

Меньше 

Какое станет давление жидкости в сосуде, если в него поместить твердое тело?
На одной и той же глубине давление в мёде … чем давление в ртути
5. Реши задачи:

А. Какое давление оказывает слой керосина высотой 50см? Плотность керосина 800кг/м3.
Б. Мальчик сорвал лист с ветки и приложил его ко рту, и, когда вдохнул, лист лопнул. Почему лист лопнул?

В. Трактор весом 112кН оказывает давление на грунт 50кПа. Определите площадь соприкосновения гусениц трактора с грунтом.

Г. Почему герметичный корпус подводной лодки должен быть очень прочным?

Д. Масса медной детали 5кг, а объем 200см3. Какую нужно приложить силу, чтобы удержать эту деталь в керосине? Плотность керосина 800кг/м3. 
Критерии оценивания работы:

Задания 1 - 4 оцениваются по 1 баллу. Максимальная оценка – 6 баллов

Задачи: А, Б – 1 балл,   В,Г – 2 балла,   Д – 3 балла. Максимальная оценка – 9 баллов

«5» - 14 - 15 баллов

«4» - 13 – 10 баллов

«3» - 9 – 7 баллов


